

ОПШТИНА ОСЕЧИНА

расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОДЕЛУ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА

у оквиру реализације пројекта „Јака жена, јака породица, јака локална заједница“

Општина Осечина, је за спровођење пројекта „Јака жена, јака породица, јака локална заједница“ из Програма подршке економском развоју мање развијених општина кроз развој породичног и женског предузетништва на селу, добило 3.000.000,00 динара бесповратних средстава од Министарства привреде.

У складу са наведеним Општина Осечина, расписује Јавни позив за доделу бесповратних средства газдинствима, предузетницима, привредним друштвима, задругама и удружењима која обављају економску делатност у сеоским подручјима, а која се баве прерадом и пласманом локалних пољопривредних производа и који у своју економску активност укључују већи број жена или чланова исте породице.

Подстицаји могу бити усмерени за набавку потребне опреме, транспортних возила и других материјалних добара неопходних за унапређење производње и пласмана производа, као и набавку сировина и покривање оперативних трошкова.

Бесповратна средства се одобравају у висини од 100% набавне вредности са предрачуна, укључујући ПДВ.

Максималан износ одобрене бесповратне помоћи не може бити већи од 500.000,00 динара по кориснику,

Уколико је вредност инвестиције већа од максималног износа бесповратне помоћи, привредни субјект ће наведену разлику до пуне вредности инвестиције моћи да обезбеди из сопствених средстава.

Опрема не сме да буде испоручена нити плаћена, делимично или у целости пре датума доношења одлуке о додели бесповратних средстава.

Комисија за доделу бесповратних средстава, коју образује председник општине, врши прегледање, контролу формалне исправности и одлучује о прихватању захтева и додели бесповратних средстава.

Комисија може захтев одобрити у целости или делимично у складу са бројем пристиглих пријава, односно одбити или одбацити.

Корисник средстава је дужан да инвестицију за коју су му одобрена средства реализује одмах по уплати бесповратних средстава, а најкасније до 20. децембра 2024. године.

Корисник средстава је у обавези да средства употреби у складу са наменом за коју су му одобрена.

У случају ненаменског трошења бесповратних средстава, корисник је у обавези да врати одобрена бесповратна средства.

Корисник средстава је у обавези да за потребе контроле, благовремено достави, доказе за проверу утрошка одобрених бесповратних средстава и то рачуне за извршене набавке и писани извештај најкасније до 20. децембра 2024. године.

Привредни субјекти могу поднети само један захтев за доделу бесповратних средстава.

На интернет страници општине: osecina.ls.gov.rs може се преузети образац –ПР
Захтев за доделу бесповратних средстава.

Захтев, са пратећом документацијом, доставља се препоручено поштом или лично у
затвореној коверти на адресу: Карађорђева 78, 14253 Осечина, са следећим текстом:
ПРИЈАВА за пројекат „Јака жена, јака породица, јака локална заједница“ са пуним
називом и адресом привредног субјекта на полеђини коверте и назнаком **НЕ ОТВАРАТИ**.

Јавни позив је отворен до 5.12.2024. године.